
85% de participation

Pensez-vous que l’organisation actuelle des rythmes scolaires doit être modifiée ?
 oui 24%  non  50%   ne se prononce pas  26%

Quelles sont, selon vous, les priorités à prendre en compte ? (2 réponses maximum, 
numérotées 1 pour la priorité principale, 2 pour la seconde)
 les rythmes biologiques de l’enfant (alternance veille-sommeil, variations quotidiennes 
de l’activité intellectuelle et de la vigilance, variations annuelles…)  74%
 les contenus d’enseignements (programmes scolaires…) 46%
 l’organisation de l’enseignement (répartitions des temps d’apprentissage sur l’année et 
la semaine…)  33%
 la journée de la famille (profession, situation familiale des parents…)  16%
 la vie sociale et économique (habitudes culturelles, temps de travail, de vacances et de 
loisirs des adultes, tourisme…)  9%
Pensez-vous que la durée de la journée de classe est :
 trop courte 0%  trop longue 22%  adaptée  76%  ne se prononce pas 1,5%

Pensez-vous que le temps de pause de midi est :
 suffisant 97%  insuffisant  1,5%  ne se prononce pas  1,5%

Pensez-vous que la durée des récréations est :
 suffisante 79%  insuffisante  12%  ne se prononce pas  9%

Pensez-vous que la semaine d’école à 4 jours est un système :
 satisfaisant 77%  insatisfaisant  15%       ne se prononce pas  8%

S’il est insatisfaisant, pensez-vous que les enfants devraient aller en cours :
 le mercredi 20%  le samedi 28%  aucun de ces deux jours 52%  ne se 
prononce pas 

Pensez-vous que l’on devrait modifier la durée de certaines vacances ?
 les allonger 8%  les réduire 47%  ne rien changer 39%   ne se prononce pas 6%

Faut-il améliorer les possibilités d’accueil périscolaire pendant la semaine de 
classe ?
 oui 37%  non  23%  ne se prononce pas  40%


